
MK90 IPE200-9469

MK2 IPE200-9469

M
K

7
8

R
8

0
x
4

-
1

3
8

0

M
K

7
8

R
8

0
x
4

-
1

3
8

0

M
K

7
8

R
8

0
x
4

-
1

3
8

0

M
K

7
8

R
8

0
x
4

-
1

3
8

0

M
K

7
8

R
8

0
x
4

-
1

3
8

0

M
K

7
8

R
8

0
x
4

-
1

3
8

0

M
K

7
8

R
8

0
x
4

-
1

3
8

0

M

K

7

7

R

8

0

x

4

-

1

5

8

9

M

K

7

9

R

8

0

x

4

-

1

6

9

7

M

K

7

9

R

8

0

x

4

-

1

6

9

7

M

K

7

9

R

8

0

x

4

-

1

6

9

7

M

K

7

9

R

8

0

x

4

-

1

6

9

7

M

K

7

9

R

8

0

x

4

-

1

6

9

7

M

K

7

9

R

8

0

x

4

-

1

6

9

7

M

K

8

0

R

8

0

x

4

-

1

6

4

1

P1114

P1112

P1112

P1112

P1112

P1066P1066

P1071

P1067

P1067

P1067

P1067

P1066P1066

P1053

P1058

5 5

5 5

184 1087 3462 4450 284

3447 4950 1072

1
6

9
5

1
6

5
9

1
6

5
9

1
5

2
0

1
6

5
9

1
6

5
9

1
6

7
5

1

5

8

9

2

0

4

1

2

0

4

1

2

0

4

1

2

0

4

1

1

8

6

9

1

8

6

9

1

8

2

6

8*D13 M12

P1114 #160x12-250

P1112 #47x10-183

6*D13 M12

P1066 #120x12-220

8*D13 M12

P1071 #160x12-250

P1067 #47x8-183

2*D13 M12

P1053 #109x8-115

2*D13 M12

P1058 #109x8-200

4639

60

70

60

4639

9469

4639

60

70

60

4639

9469

1
4

0
1

3
8

0
1

7
5

1
6

9
5

1
4

0
1

3
8

0
1

4
0

1
6

5
9

1
4

0
1

3
8

0
1

4
0

1
6

5
9

1
3

8
0

1
4

0

1
5

2
0

1
4

0
1

3
8

0
1

4
0

1
6

5
9

1
4

0
1

3
8

0
1

4
0

1
6

5
9

1
4

0
1

3
8

0
1

5
5

1
6

7
5

1

5

8

9
1

5

8

9

1

7

2

1

6

9

7

1

7

2

2

0

4

1

1

7

2

1

6

9

7

1

7

2

2

0

4

1

1

7

2

1

6

9

7

1

7

2

2

0

4

1

1

7

2

1

6

9

7

1

7

2

2

0

4

1

1

6

9

7

1

7

2

1

8

6

9

1

7

2

1

6

9

7

1

8

6

9

1

8

5

1

6

4

1

1

8

2

6

30

60 70 60

30

30

60 70 60

30

7
0

6
0

3
0

7
0

6
0

3
0

16

151

16

183

1
6

3
1

1
6

3
1

35 75 75 35

35 75 75 35

1
5

9
0

1
5

1
5

9
0

1
5

30

60 70 60

30

30

60 70 60

30

4
0

5
0

7
0

4
0

5
0

7
0

183

16

151

16

3
1

1
6

3
1

1
6

45 40

30

45 40

30

5
4

5
4

5
4

5
4

20

40 140

20

40 140

5
4

5
4

5
4

5
4

MK89 T150-7,1-10,7*148-18142

MK6 T150-7,1-10,7*148-18124

M
K

2
8

L
L

6
0

x
6

-
6

3
2

M
K

8
L

L
6

0
x
6

-
6

8
5

M
K

1
6

L
L

6
0

x
6

-
7

3
8

M
K

1
4

L
L

6
0

x
6

-
7

9
2

M
K

1
2

L
L

6
0

x
6

-
8

4
5

M
K

1
0

L
L

6
0

x
6

-
8

9
8

M
K

3
4

L
L

6
0

x
6

-
9

5
2

M
K

3
2

L
L

6
0

x
6

-
1

0
0

5

M
K

3
0

L
L

6
0

x
6

-
1

0
5

8

M
K

3
8

L
L

6
0

x
6

-
1

1
1

2

M
K

3
6

L
L

6
0

x
6

-
1

1
6

5

M
K

5
9

L
L

6
0

x
6

-
1

2
1

8

M
K

6
5

L
L

6
0

x
6

-
1

2
7

2

M
K

6
3

L
L

6
0

x
6

-
1

3
2

5

M
K

6
1

L
L

6
0

x
6

-
1

3
7

8

M

K

2

5

L

L

6

0

x

6

-

1

1

1

3

M

K

2

2

L

L

6

0

x

6

-

1

2

4

0

M

K

1

9

L

L

6

0

x

6

-

1

2

7

2

M

K

5

7

L

L

6

0

x

6

-

1

3

0

6

M

K

5

4

L

L

6

0

x

6

-

1

3

4

1

M

K

5

1

L

L

6

0

x

6

-

1

3

7

7

M

K

4

8

L

L

6

0

x

6

-

1

4

1

4

M

K

4

5

L

L

6

0

x

6

-

1

4

5

2

M

K

4

2

L

L

6

0

x

6

-

1

4

9

1

M

K

3

9

L

L

6

0

x

6

-

1

5

3

1

M

K

7

4

L

L

6

0

x

6

-

1

5

7

2

M

K

7

1

L

L

6

0

x

6

-

1

6

1

4

M

K

6

8

L

L

6

0

x

6

-

1

6

5

6

M

K

8

4

L

L

6

0

x

6

-

1

6

9

9

M

K

8

1

L

L

6

0

x

6

-

1

7

4

2

P1113

P1092

P1089

P1089

P1108

P1105

P1101

P1105

P1082

P1082

P1082P1082

P1082

P1082

P1082

P1082

P1058

P1058

P1055

P1069 P1052 P1052 P1052P1053 P1074P1052 P1053

P1053

P1053

P1058

P1058

P1058P1058

17840

0.0

I I

345

17655

3694

7212

14252

10732

17889

0.0

I

I

P1089

P1089

P1108

P1105

P1101

P1105

238

1100

1300

1200

1100

100

1100

1300

1100

100

1100

1300

1200

1100

100

1100

100

1100

100

1100

100

1100

4834 1199 4796 100 2298 1199 3597 100

6
3

2

7
5

8

8
1

7

8
7

6

9
3

4

1
0

7
8

1
0

4
2

1
1

1
0

1
1

6
9

1
3

3
4

1
2

8
6

1
3

4
5

1
5

2
6

1
5

9
0

1
5

2
1

1

2

0

9

1

3

6

4

1

3

9

9

1

3

0

6

1

3

4

1

1

5

1

5

1

5

5

5

1

5

9

8

1

6

4

1

1

8

3

8

1

5

7

2

1

6

1

4

1

8

2

2

2

0

3

9

1

9

1

7

6*D13 M12

P1113 #160x12-170

P1092 #150x8-706

2*D13 M12

P1089 #160x8-281

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1108 #198x8-335

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1105 #197x8-337

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1101 #198x8-335

2*D13 M12

P1082 #109x8-220

2*D13 M12

P1058 #109x8-200

6*D13 M12

P1069 #160x12-170

3
3

2*D13 M12

P1052 #80x10-160

2*D13 M12

P1053 #109x8-115

P1074 #123x10-225

P1051 #50x8-60

2

122

1100

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1000

315

2

18144

18124

18124

1
6

5
0

2
6

6
2

6
6

5
0

6
4

8

5
0

2
9

2
2

9
2

5
0

7
3

7
5

8

3
1

9
3

1
9

5
0

7
9

8
1

7

3
4

6
3

4
6

5
0

8
4

5
0

3
7

2
3

7
2

5
0

8
9

9
3

4

8
5

5
0

3
9

9
3

9
9

5
0

9
5

1
0

7
8

2
8

4
2

8
4

2
8

4

5
0

5
0

3
0

2
3

0
2

3
0

2

5
0

1
0

5

1
1

1
0

5
0

3
1

9
3

1
9

3
1

9

5
0

1
1

1

1
1

6
9

3
3

7
3

3
7

3
3

7
1

1
6

5
0

3
5

5
3

5
5

3
5

5

5
0

1
2

1

1
2

8
6

5
0

3
7

3
3

7
3

3
7

3

5
0

1
2

7

1
3

4
5

1
2

2

5
0

3
9

1
3

9
1

3
9

1

5
0

1
3

2

1
5

2
6

1
2

8

5
0

3
0

6
3

0
6

3
0

6
3

0
6

5
0

1
3

7

1
5

9
0

5
0

3
2

0
3

2
0

3
2

0
3

2
0

5
0

1
4

3

1
5

2
1

9

6

5

2

1

2

7

1

2

7

1

5

0

1

2

0

9

1

2

4

5

0

3

8

0

3

8

0

3

8

0

5

0

1

2

7

5

0

3

9

1

3

9

1

3

9

1

5

0

1

3

9

9

5

0

3

0

1

3

0

1

3

0

1

3

0

1

5

0

1

3

0

6

5

0

3

1

0

3

1

0

3

1

0

3

1

0

5

0

1

3

4

1

1

3

8

5

0

3

1

9

3

1

9

3

1

9

3

1

9

1

5

1

5

5

0

3

2

8

3

2

8

3

2

8

3

2

8

1

4

5

5

0

3

3

8

3

3

8

3

3

8

3

3

8

1

5

9

8

1

4

9

5

0

3

4

8

3

4

8

3

4

8

3

4

8

1

6

4

1

1

5

3

5

0

3

5

8

3

5

8

3

5

8

3

5

8

5

0

5

0

3

6

8

3

6

8

3

6

8

3

6

8

1

5

7

2

5

0

3

7

8

3

7

8

3

7

8

3

7

8

5

0

1

6

1

4

1

6

6

5

0

3

8

9

3

8

9

3

8

9

3

8

9

5

0

1

8

2

2

1

7

0

5

0

4

0

0

4

0

0

4

0

0

4

0

0

5

0

1

7

0

2

0

3

9

1

7

4

5

0

3

2

8

3

2

8

3

2

8

3

2

8

3

2

8

5

0

1

9

1

7

30

100

30

30

100

30

2
2

4
5

4
5

5
8

2
2

4
5

4
5

5
8

281

192 89

1
6

0

9
7

6
3

196

23

62

7
1

3
3

5
6

335

89 158 88

1
3

5
6

3

1
3

3
6

5

68

23

153

24

68

1
0

2
3

3
6

4

337

87 162 87

1
3

2
6

5

1
3

2
6

5

68

24

154

24

68

1
0

0
3

2
6

5

335

87 158 89

1
3

3
6

5

1
3

5
6

3

68

24

152

23

68

1
0

2
3

2
6

5

150 40

30

150 40

30

5
4

5
4

5
4

5
4

140 40

20

140 40

20

5
4

5
4

5
4

5
4

30

100

30

30

100

30

5
0

4
5

4
5

3
0

5
0

4
5

4
5

3
0

50 60 50

50 60 50

3
0

5
0

3
0

5
0

30

40 45

30

40 45

5
4

5
4

5
4

5
4

225

45 180

5
6

6
6

1
2

3

50

50

6
0

6
0

50

6
0

6
0

50 60

MK86
T150-7,1-10,7*148-19005

MK1 T150-7,1-10,7*148-18988

M
K

7
L

L
6

0
x
6

-
6

3
2

M
K

8
L

L
6

0
x
6

-
6

8
5

M
K

1
6

L
L

6
0

x
6

-
7

3
8

M
K

1
4

L
L

6
0

x
6

-
7

9
2 M

K
1

2
L

L
6

0
x
6

-
8

4
5

M
K

1
0

L
L

6
0

x
6

-
8

9
8

M
K

3
4

L
L

6
0

x
6

-
9

5
2

M
K

3
2

L
L

6
0

x
6

-
1

0
0

5

M
K

3
0

L
L

6
0

x
6

-
1

0
5

8

M
K

3
8

L
L

6
0

x
6

-
1

1
1

2

M
K

3
6

L
L

6
0

x
6

-
1

1
6

5

M
K

5
9

L
L

6
0

x
6

-
1

2
1

8

M
K

6
5

L
L

6
0

x
6

-
1

2
7

2

M
K

6
3

L
L

6
0

x
6

-
1

3
2

5

M
K

6
1

L
L

6
0

x
6

-
1

3
7

8

M

K

9

L

L

6

0

x

6

-

1

1

5

8

M

K

1

7

L

L

6

0

x

6

-

1

2

9

5

M

K

1

5

L

L

6

0

x

6

-

1

3

2

6

M

K

1

3

L

L

6

0

x

6

-

1

3

5

8

M

K

1

1

L

L

6

0

x

6

-

1

3

9

2

M

K

3

5

L

L

6

0

x

6

-

1

4

2

7

M

K

3

3

L

L

6

0

x

6

-

1

4

6

3

M

K

3

1

L

L

6

0

x

6

-

1

5

0

0

M

K

2

9

L

L

6

0

x

6

-

1

5

3

8

M

K

3

7

L

L

6

0

x

6

-

1

5

7

6

M

K

6

0

L

L

6

0

x

6

-

1

6

1

6

M

K

6

6

L

L

6

0

x

6

-

1

6

5

7

M

K

6

4

L

L

6

0

x

6

-

1

6

9

8

M

K

6

2

L

L

6

0

x

6

-

1

7

4

0

M

K

7

6

L

L

6

0

x

6

-

1

7

8

2

P1111

P1080

P1079

P1096

P1103

P1103

P1109

P1079

P1058

P1082

P1082

P1082

P1082

P1082 P1082

P1082 P1082

P1058

P1055 P1050P1053 P1053

P1053

P1053P1053

P1053P1056

P1060

P1063

P1058

P1058P1058

P1058

P1058

P1058

6 217

0.0

44

6

0.0

33

6

0.0

22

6

0.0

11

-
1

6

0
.
0

-
1

6

0
.
0

1 0
.
0

199

3768

7488

11211

14935

18524

-24

0.0

4

4

199

3768

7488

11211

14935

18524

3858

1317

17833

147

8940

10211

11481

14022

2588

16563

5129

18904

7670

6399

12751

15292

-2
4

0.0

3

3

199

3768

7488

11211

14935

18524

3842

1303

17802

134

8918

10187

11456

13995

2572

16533

5111

18871

7649

6380

12725

15264

-2
4

0.0

2

2

14935

11211

7488

3768

199

18524

3825

1289

17770

122

8896

10164

11432

13967

2557

16503

5093

18838

7628

6360

12699

15235

-24

0.0

1

1

P1055 P1060

P1079

P1096

P1103

P1103

P1109

P1079

P1079

P1096

P1103

P1103

P1109

P1079

P1079

P1096

P1103

P1103

P1109

P1079

P1109

P1103

P1103

P1096

P1079

P1079

P1055

88

1168

100

1268

1268

1168

100

1168

1368

1168

100

1168

1268

100

1168

100

1168

100

1268

1168

100

1168

100

1158

9

5055760024331267126712679010

6
3

2

7
5

4

8
1

2

9
4

0

9
2

9

8
9

8

1
0

4
5

1
1

0
4

1
1

6
2

1
3

2
0

1
2

7
9

1
2

1
8

1
5

1
0

1
5

7
3

1
5

1
2

1

2

6

5

1

2

9

5

1

3

2

6

1

3

5

8

1

5

2

2

1

5

6

0

1

7

3

7

1

6

4

0

1

6

8

2

1

8

7

2

1

7

6

8

1

8

1

2

1

8

5

7

1

9

0

3

1

9

4

9

P1111 #158x12-210

P1080 #144x8-705

2*D13 M12

P1079 #161x8-294

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1096 #177x8-314

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1103 #177x8-317

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1109 #177x8-314

2*D13 M12

P1058 #109x8-200

2*D13 M12

P1082 #109x8-220

6*D13 M12

P1050 #158x12-210

2*D13 M12

P1053 #109x8-115

P1056 #121x10-232

2*D18 M16

P1060 #194x8-413

2*D18 M16

P1063 #134x10-225

P1051 #50x8-60

3
3

2*D13 M12

P1052 #80x10-160

159

1172

1272

1272

1272

1272

1272

1272

1272

1272

1272

1272

1272

1272

1272

1072

67

1

19005

18988

18988

1
6

5
0

2
6

6
2

6
6

5
0

6
4

8

5
0

2
9

2
2

9
2

5
0

6
9

7
5

4

5
0

3
1

9
3

1
9

5
0

7
4

8
1

2

7
0

5
0

3
4

6
3

4
6

5
0

7
9

9
4

0

3
7

2
3

7
2

5
0

8
4

5
0

3
9

9
3

9
9

5
0

8
9

8

2
8

4
2

8
4

2
8

4

5
0

9
4

1
0

4
5

5
0

3
0

2
3

0
2

3
0

2

5
0

9
9

1
1

0
4

5
0

3
1

9
3

1
9

3
1

9
1

0
4

1
1

6
2

3
3

7
3

3
7

3
3

7
1

0
9

5
0

3
5

5
3

5
5

3
5

5

5
0

1
1

4

1
2

7
9

5
0

3
7

3
3

7
3

3
7

3

5
0

1
2

1
8

3
9

1
3

9
1

3
9

1

5
0

1
2

4

1
5

1
0

3
0

6
3

0
6

3
0

6
3

0
6

5
0

1
2

9

3
2

0
3

2
0

3
2

0

5
0

1
3

4

1
5

1
2

1

0

7

5

3

6

2

8

6

2

8

6

5

0

1

2

6

5

5

0

3

9

8

3

9

8

3

9

8

5

0

1

2

9

5

5

0

3

0

6

3

0

6

3

0

6

3

0

6

5

0

3

1

5

3

1

5

3

1

5

3

1

5

5

0

1

3

5

8

1

3

0

5

0

3

2

3

3

2

3

3

2

3

3

2

3

5

0

1

5

2

2

1

3

4

5

0

3

3

2

3

3

2

3

3

2

3

3

2

5

0

1

5

6

0

1

3

7

5

0

3

4

1

3

4

1

3

4

1

3

4

1

5

0
1

3

7

1

7

3

7

1

4

1

5

0

3

5

0

3

5

0

3

5

0

3

5

0

5

0

1

6

4

0

1

4

4

3

5

9

3

5

9

3

5

9

3

5

9

1

4

8

5

0

3

6

9

3

6

9

3

6

9

3

6

9

5

0
1

4

8

1

8

7

2

1

5

2

5

0

3

7

9

3

7

9

3

7

9

3

7

9

5

0

1

7

6

8

1

5

5

5

0

3

8

9

3

8

9

3

8

9

3

8

9

5

0

1

8

1

2

1

5

9

5

0

3

9

9

3

9

9

3

9

9

3

9

9

1

6

3

5

0

3

2

8

3

2

8

3

2

8

3

2

8

3

2

8

5

0

1

9

0

3

1

6

7

5

0

3

3

6

3

3

6

3

3

6

3

3

6

3

3

6

5

0

1

9

4

9

39 80 39

39 80 39

3
0

6
5

6
5

5
0

3
0

6
5

6
5

5
0

294

207 87

1
6

1

9
5

6
6

208

24

62

7
2

3
2

5
7

314

87 142 85

1
1

1
6

6

1
0

9
6

8

68

24

130

25

68

8
0

3
1

6
5

317

85 147 85

1
0

9
6

8

1
0

9
6

8

68

25

133

25

68

8
0

3
1

6
5

314

85 142 87

1
0

9
6

8

1
1

1
6

6

68

25

130

24

68

8
0

3
2

6
5

140 40

20

140 40

20

5
4

5
4

5
4

5
4

150 40

30

150 40

30

5
4

5
4

5
4

5
4

39 80 39

39 80 39

4
5

6
5

6
5

3
5

4
5

6
5

6
5

3
5

30

40 45

30

40 45

5
4

5
4

5
4

5
4

232

43 189

5
3

6
7

1
2

1

413

316 98

1
9

4

1
0

2
9

2

303 34 76

8
2

3
6

7
5

150 50

25

150 50

25

6
7

6
7

6
7

6
7

50

50

7.9375

3
0

50 60 50

5
0

5
0

3
0

145

1
5

0

4
0

0

145

4
0

0

M
K

2
7

L
L

6
0

x
6

-
6

2
6

M
K

2
4

L
L

6
0

x
6

-
6

7
8

M
K

2
1

L
L

6
0

x
6

-
7

3
2

M
K

1
8

L
L

6
0

x
6

-
7

8
5

M
K

5
6

L
L

6
0

x
6

-
8

3
8

M
K

5
3

L
L

6
0

x
6

-
8

9
2

M
K

5
0

L
L

6
0

x
6

-
9

4
5

M
K

4
7

L
L

6
0

x
6

-
9

9
8

M
K

4
4

L
L

6
0

x
6

-
1

0
5

2

M
K

4
1

L
L

6
0

x
6

-
1

1
0

5

M
K

9
L

L
6

0
x
6

-
1

1
5

8

M
K

7
3

L
L

6
0

x
6

-
1

2
1

2

M
K

7
0

L
L

6
0

x
6

-
1

2
6

5

M
K

6
7

L
L

6
0

x
6

-
1

3
1

8

M
K

8
3

L
L

6
0

x
6

-
1

3
7

2

M

K

2

6

L

L

6

0

x

6

-

1

1

1

0

M

K

2

3

L

L

6

0

x

6

-

1

2

3

8

M

K

2

0

L

L

6

0

x

6

-

1

2

7

0

M

K

5

8

L

L

6

0

x

6

-

1

3

0

3

M

K

5

5

L

L

6

0

x

6

-

1

3

3

8

M

K

5

2

L

L

6

0

x

6

-

1

3

7

4

M

K

4

9

L

L

6

0

x

6

-

1

4

1

1

M

K

4

6

L

L

6

0

x

6

-

1

4

4

9

M

K

4

3

L

L

6

0

x

6

-

1

4

8

8

M

K

4

0

L

L

6

0

x

6

-

1

5

2

8

M

K

7

5

L

L

6

0

x

6

-

1

5

6

9

M

K

7

2

L

L

6

0

x

6

-

1

6

1

0

M

K

6

9

L

L

6

0

x

6

-

1

6

5

2

M

K

8

5

L

L

6

0

x

6

-

1

6

9

5

M

K

8

2

L

L

6

0

x

6

-

1

7

3

8

MK87
T150-7,1-10,7*148-18056

MK3 T150-7,1-10,7*148-18038

P1075

P1095

P1114

P1055P1053

P1053

P1053

P1053

P1053

P1053

P1053

P1053P1071

P1058

P1058P1058

P1058

P1058

P1058

P1058

P1058

17744

0.0

G G

17792

0.0

G

G

6
8

6

7
4

1

8
1

0

8
6

8

9
1

7

9
7

6

1
1

3
4

1
0

9
3

1
2

6
2

1
1

0
5

1
1

5
8

1
4

5
4

1
3

9
6

1
5

8
2

1
6

4
6

1

2

0

7

1

2

3

8

1

3

9

7

1

3

0

3

1

3

3

8

1

5

1

1

1

5

5

2

1

7

3

9

1

7

8

6

1

5

2

8

1

7

2

6

1

7

7

1

1

8

1

7

2

0

3

4

1

9

1

2

136

2402

1101

100

1201

1101

100

1101

2502

2402

1201

1101

1201

100

1201

1091

10

6038 1100 100 2400 2300 100 1100 100 1100 1200 1200 100 1100 100

P1072 #50x10-60

P1075 #122x10-226

P1095 #144x10-699

8*D13 M12

P1114 #160x12-250

2*D13 M12

P1053 #109x8-115 8*D13 M12

P1071 #160x12-250

2*D13 M12

P1058 #109x8-200

2
2

5
0

2
6

3
2

6
3

5
0

6
1

7
0

8

6
3

5
0

2
8

9
2

8
9

5
0

7
4
1

5
0

3
1

6
3

1
6

5
0

7
8

8
1

0

5
0

3
4

3
3

4
3

5
0

8
3

8
6

8

7
9

5
0

3
6

9
3

6
9

5
0

9
1

7

8
4

5
0

3
9

6
3

9
6

5
0

9
7

6

9
0

5
0

2
8

2
2
8
2

2
8

2

5
0

9
9

1
1

3
4

9
5

5
0

2
9
9

2
9

9
2

9
9

5
0

1
0

9
3

1
0

0

5
0

3
1

7
3

1
7

3
1

7

5
0

1
1

0

1
2

6
2

5
0

3
3

5
3
3
5

3
3

5

5
0

1
1

0
5

5
0

3
5

3
3

5
3

3
5

3

5
0

1
1

5
8

1
1

6

5
0

3
7

1
3

7
1

3
7
1

5
0

1
2

6

1
4

5
4

5
0

3
8

8
3
8
8

3
8

8

5
0

1
3

1

1
3

9
6

1
2

7

5
0

3
0
5

3
0

5
3

0
5

3
0

5

5
0

1
3

7

1
5

8
2

5
0

3
1

8
3

1
8

3
1

8
3

1
8

5
0

1
4

2

9

8

5

2

0

2

7

0

2

7

0

5

0

1

2

0

7

5

0

3

7

9

3

7

9

3

7

9

5

0

1

2

3

8

5

0

3

9

0

3

9

0

3

9

0

5

0

1

2

7

1

3

9

7

5

0

3

0

1

3

0

1

3

0

1

3

0

1

5

0

1

3

0

3

5

0

3

1

0

3

1

0

3

1

0

3

1

0

5

0

1

3

3

8

5

0

3

1

9

3

1

9

3

1

9

3

1

9

5

0

1

3

7

1

5

1

1

1

4

1

5

0

3

2

8

3

2

8

3

2

8

3

2

8

5

0

1

5

5

2

1

4

5

5

0

3

3

7

3

3

7

3

3

7

3

3

7

5

0

1

4

5

1

7

3

9

1

4

9

5

0

3

4

7

3

4

7

3

4

7

3

4

7

5

0

1

4

9

1

7

8

6

5

0

3

5

7

3

5

7

3

5

7

3

5

7

5

0

1

5

2

8

1

5

7

5

0

3

6

7

3

6

7

3

6

7

3

6

7

5

0

1

7

2

6

1

6

1

5

0

3

7

8

3

7

8

3

7

8

3

7

8

5

0

1

7

7

1

1

6

5

5

0

3

8

8

3

8

8

3

8

8

3

8

8

5

0

1

8

1

7

1

6

9

5

0

3

9

9

3

9

9

3

9

9

3

9

9

5

0

1

7

4

5

0

3

2

8

3

2

8

3

2

8

3

2

8

3

2

8

5

0

1

9

1

2

132

1100

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1000

217

2

18056

18038

18038

50

50

6
0

6
0

226

45 182

5
6

6
6

1
2

2

30

60 70 60

30

30

60 70 60

30

7
0

6
0

3
0

7
0

6
0

3
0

30

40 45

30

40 45

5
4

5
4

5
4

5
4

30

60 70 60

30

30

60 70 60

30

4
0

5
0

7
0

4
0

5
0

7
0

20

40 140

20

40 140

5
4

5
4

5
4

5
4

MK88
T150-7,1-10,7*148-17996

MK5 T150-7,1-10,7*148-17978

M
K

7
L

L
6

0
x
6

-
6

3
2

M
K

8
L

L
6

0
x
6

-
6

8
5

M
K

1
6

L
L

6
0

x
6

-
7

3
8

M
K

1
4

L
L

6
0

x
6

-
7

9
2

M
K

1
2

L
L

6
0

x
6

-
8

4
5

M
K

1
0

L
L

6
0

x
6

-
8

9
8

M
K

3
4

L
L

6
0

x
6

-
9

5
2

M
K

3
2

L
L

6
0

x
6

-
1

0
0

5

M
K

3
0

L
L

6
0

x
6

-
1

0
5

8

M
K

3
8

L
L

6
0

x
6

-
1

1
1

2

M
K

3
6

L
L

6
0

x
6

-
1

1
6

5

M
K

5
9

L
L

6
0

x
6

-
1

2
1

8

M
K

6
5

L
L

6
0

x
6

-
1

2
7

2

M
K

6
3

L
L

6
0

x
6

-
1

3
2

5

M
K

6
1

L
L

6
0

x
6

-
1

3
7

8

M

K

2

5

L

L

6

0

x

6

-

1

1

1

3

M

K

2

2

L

L

6

0

x

6

-

1

2

4

0

M

K

1

9

L

L

6

0

x

6

-

1

2

7

2

M

K

5

7

L

L

6

0

x

6

-

1

3

0

6

M

K

5

4

L

L

6

0

x

6

-

1

3

4

1

M

K

5

1

L

L

6

0

x

6

-

1

3

7

7

M

K

4

8

L

L

6

0

x

6

-

1

4

1

4

M

K

4

5

L

L

6

0

x

6

-

1

4

5

2

M

K

4

2

L

L

6

0

x

6

-

1

4

9

2

M

K

3

9

L

L

6

0

x

6

-

1

5

3

2

M

K

7

4

L

L

6

0

x

6

-

1

5

7

2

M

K

7

1

L

L

6

0

x

6

-

1

6

1

4

M

K

6

8

L

L

6

0

x

6

-

1

6

5

6

M

K

8

4

L

L

6

0

x

6

-

1

6

9

9

M

K

8

1

L

L

6

0

x

6

-

1

7

4

2

P1111

P1092

P1055

P1050 P1053

P1053

P1074P1053

P1053

P1053

P1053

P1053

P1053

P1058

P1058P1058

P1058

P1058

P1058P1058

P1058

17694

0.0

C C

17694

0.0

D D

17694

0.0

A A

17694

0.0

F F

17694

0.0

H H

17694

0.0

B B

17694

0.0

E E

5
8

8

0
.
0

5
8

8

0
.
0

5
8

8

0
.
0

5
8

8

0
.
0

5
8

8

0
.
0

5
8

8

0
.
0

17742

0.0

C

C

15513

11912

17814

16714

14313

10711

13112

9511

8311

7110

5910

4709

2308

3509

1108

108

17512

14106

10585

7064

3545

199

17742

0.0

D

D

3545

7064

14106

10585

17512

199

16713

14312

17814

15513

13112

11911

10711

9510

8310

7109

5909

2307

4708

3508

1107

106

17742

0.0

A

A

17814

16714

15513

14313

13113

11912

10712

9511

8311

7111

5910

4710

3510

2309

1109

108
194

17508

3544

7063

10584

14105

17742

0.0

F

F

17814

16714

15513

14313

13113

11912

10712

9512

8312

7111

5911

4711

3510

2310

1110

109

194

17508

3544

7063

14105

10584

17742

0.0

H

H

3545

7064

10585

14106

17512

199

15513

17814

16714

14313

13112

11912

10711

9511

7110

8310

5909

3508

4709

2308

1107

107

17742

0.0

B

B

15513

11912

17814

16714

10712

14313

13112

9511

7110

8311

5910

4710

2309

3509

108

1108

17512

14106

10585

7064

3545

199

194

17508

3544

7063

10584

14105

17742

0.0

E

E

P1055P1088

P1100

P1106

P1106

P1110

P1088

P1055

P1110

P1106

P1100

P1106

P1088

P1088

P1055

P1089

P1089

P1108

P1105

P1105

P1101

P1055

P1089

P1089

P1108

P1105

P1101

P1105

P1110

P1106

P1106

P1100

P1088

P1088

P1088

P1100

P1106

P1106

P1110

P1088

P1089

P1089

P1108

P1105

P1105

P1101

88

1101

1301

2401

3502

1301

2301

100

1201

1201

1101

1301

1091

8

1087 100 2399 7096 1199 1199 1199 1199 2399 90 10

6
3

2

8
2

2

8
1

7

9
5

0

1
0

1
4

9
9

3

1
1

4
2

1
2

0
6

1
1

6
9

1
3

3
4

1
3

9
8

1
4

6
2

1
3

9
4

1
5

9
0

1
3

7
8

1

2

0

9

1

4

8

8

1

2

7

2

1

3

0

6

1

3

4

1

1

5

1

5

1

4

1

4

1

7

4

3

1

7

9

0

1

8

3

8

1

7

3

0

1

9

3

7

1

8

2

2

2

0

3

9

1

7

4

2

6*D13 M12

P1111 #158x12-210

P1092 #150x8-706

6*D13 M12

P1050 #158x12-210

2*D13 M12

P1053 #109x8-115

P1074 #123x10-225

2*D13 M12

P1058 #109x8-200

P1051 #50x8-60

2*D13 M12

P1088 #159x8-273

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1100 #204x8-333

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1106 #202x8-335

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1110 #204x8-333

2*D13 M12

P1082 #109x8-220

3
3

2*D13 M12

P1052 #80x10-160

2*D13 M12

P1089 #160x8-281

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1108 #198x8-335

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1105 #197x8-337

1

4

2*D13 M12

2*D13 M12

P1101 #198x8-335

6*D13 M12

P1070 #148x12-210

122

1100

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1200

1000

166

2

17996

17978

17978

1
6

5
0

2
6

6
2

6
6

5
0

6
4

8

6
4

5
0

2
9

2
2

9
2

5
0

7
3

8
2

2

5
0

3
1

9
3

1
9

5
0

7
9

8
1

7

7
4

5
0

3
4

6
3

4
6

5
0

8
4

9
5

0

8
0

5
0

3
7

2
3

7
2

5
0

8
9

1
0

1
4

5
0

3
9

9
3

9
9

5
0

9
5

9
9

3

9
0

5
0

2
8

4
2

8
4

2
8

4

5
0

1
0

0

1
1

4
2

9
6

5
0

3
0

2
3

0
2

3
0

2

5
0

1
0

5

1
2

0
6

5
0

3
1

9
3

1
9

3
1

9

5
0

1
1

1

1
1

6
9

1
0

6

5
0

3
3

7
3

3
7

3
3

7

5
0

1
1

6

1
3

3
4

1
1

2

5
0

3
5

5
3

5
5

3
5

5

5
0

1
2

1

1
3

9
8

1
1

7

5
0

3
7

3
3

7
3

3
7

3

5
0

1
2

7

1
4

6
2

1
2

2

5
0

3
9

1
3

9
1

3
9

1

5
0

1
3

9
4

1
2

8

5
0

3
0

6
3

0
6

3
0

6
3

0
6

5
0

1
3

7

1
5

9
0

5
0

3
2

0
3

2
0

3
2

0
3

2
0

5
0

1
3

7
8

9

6

5

2

1

2

7

1

2

7

1

5

0

1

2

0

9

1

2

4

5

0

3

8

0

3

8

0

3

8

0

5

0

1

2

4

1

4

8

8

5

0

3

9

1

3

9

1

3

9

1

5

0

1

2

7

2

5

0

3

0

1

3

0

1

3

0

1

3

0

1

5

0

1

3

0

6

5

0

3

1

0

3

1

0

3

1

0

3

1

0

5

0

1

3

4

1

5

0

3

1

9

3

1

9

3

1

9

3

1

9

5

0

1

3

8

1

5

1

5

5

0

3

2

9

3

2

9

3

2

9

3

2

9

5

0

1

4

1

4

1

4

5

5

0

3

3

8

3

3

8

3

3

8

3

3

8

5

0

1

4

5

1

7

4

3

1

4

9

5

0

3

4

8

3

4

8

3

4

8

3

4

8

5

0

1

4

9

1

7

9

0

1

5

3

5

0

3

5

8

3

5

8

3

5

8

3

5

8

5

0

1

5

3

1

8

3

8

1

5

7

5

0

3

6

8

3

6

8

3

6

8

3

6

8

5

0

1

7

3

0

1

6

1

5

0

3

7

8

3

7

8

3

7

8

3

7

8

5

0

1

6

1

1

9

3

7

1

6

6

5

0

3

8

9

3

8

9

3

8

9

3

8

9

5

0

1

8

2

2

1

7

0

5

0

4

0

0

4

0

0

4

0

0

4

0

0

5

0

1

7

0

2

0

3

9

5

0

3

2

8

3

2

8

3

2

8

3

2

8

3

2

8

5

0

1

7

4

2

39 80 39

39 80 39

3
0

6
5

6
5

5
0

3
0

6
5

6
5

5
0

39 80 39

39 80 39

4
5

6
5

6
5

3
5

4
5

6
5

6
5

3
5

45 40

30

45 40

30

5
4

5
4

5
4

5
4

225

45 180

5
6

6
6

1
2

3

20

40 140

20

40 140

5
4

5
4

5
4

5
4

50

50

6
0

6
0

273

183 90

1
5

9

9
8

6
1

189

22

62

7
0

3
3

5
5

333

90 153 89

1
4

3
6

1

1
4

1
6

3

68

22

152

23

68

1
0

7
3

3
6

4

335

89 157 89

1
3

9
6

3

1
3

9
6

3

68

23

153

23

68

1
0

5
3

3
6

4

333

89 153 90

1
4

1
6

3

1
4

3
6

1

68

23

152

22

68

1
0

7
3

3
6

4

150 40

30

150 40

30

5
4

5
4

5
4

5
4

50 60 50

50 60 50

3
0

5
0

3
0

5
0

281

193 89

1
6

0

9
7

6
3

197

23

62

7
1

3
3

5
6

335

89 158 87

1
3

5
6

3

1
3

3
6

5

68

23

152

24

68

1
0

1
3

3
6

4

337

87 162 87

1
3

2
6

5

1
3

2
6

5

68

24

154

24

68

1
0

0
3

2
6

5

335

87 158 89

1
3

3
6

5

1
3

5
6

3

68

24

152

23

68

1
0

2
3

2
6

5

34 80 34

34 80 34

4
5

6
5

6
5

3
5

4
5

6
5

6
5

3
5

145

4
0

0

145

4
0

0

Makas imalat notları:

Makaslarda kullanılan üst ve alt başlıklar S275 kalite IPE 300 profillerin

ortadan kesilmesi ile elde edilecektir. Profillerin kesimi düzgün ve çapaksız

olacaktır.

Dikme ve çaprazlartın profile montajında her profil 2 taraftan minimum 10

cm oturacak ve mütemadi kaynatılacaktır. Üst başlıklarda çaprazların

geldiği noktalarda kaynak uzunluğu gereken yerlerde 8 cm. ye

düşürülebilir.

İmalat için çapraz ve dikmelerin boyları imalatçı tarafından verilen notlara

uygun olarak belirlenecektir. Çizimlerde verilen ölçüler net kesim ölçüleri

değildir.

150

2*D13

0
.
0

2
8

3
5

5
1

1
9

7
4

0
2

5
5

2

0
.
0

#240x20-400

P1006

P1006

150

2*D13

0
.
0

2
8

3
5

5
1

1
9

7
4

0
2

5
5

2

0
.
0

#240x20-400

P1006

P1006

7
4

0
2

0
.
0

#240x20-400

P1006

P1006

2
8

3
5

5
1

1
9

7
4

0
2

5
5

2
0

.
0

#240x20-400

P1006

P1006

S2  IPE 240[Asm:SA17](Aks:A6) (2 benzer)

Benzer El:S2(Aks:A9)

(P1009)L60*120*6-120

(P1006)#240x20-400

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(S2)IPE240-7520

M12x40 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M12, 5.6 ANKRAJ

φ13 SOMUN, t:10

φ13 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:50

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(2 adet)

(2 adet)

(4 adet)

(12 adet)

(4 adet)

60

5
5

2
2

2
8

3
2

2
8

3
2

2
8

3
7

8
4

0

7
5

2
0

4
0

1
6

0
4

0

5030050

6
0

1
2

0
6

0

8024080

60

5
5

2
2

2
8

3
2

2
8

3
2

2
8

3
7

8
4

0

7
5

2
0

4
0

1
6

0
4

0

5030050

6
0

1
2

0
6

0

8024080

7
4

0
2

1
1

8

7
5

2
0

5
0

3
0

0
5

0

4016040

8
0

2
4

0
8

0

6012060

5
5

2
2

2
8

3
2

2
8

3
2

2
8

3
1

1
8

7
5

2
0

5
0

3
0

0
5

0

4016040

8
0

2
4

0
8

0

6012060

225

6*D13

385

8*D13

0
.
0

8
7

8
4

7
7

0
0

7
4

1
0

8
5

3
3

8
4

3
5

7
4

8
0

0
.
0

#450x25-550

P1003

P1003 P1002

P1001 P1001

P1047

P1048

P1048

P1085

P1086

P1064

225

6*D13

225

8*D13

0
.
0

8
7

8
4

7
7

0
0

7
4

1
0

8
5

3
3

8
4

3
5

8
5

7
1

7
4

8
0

7
4

7
0

8
9

1
1

0
.
0

4

#450x25-550

P1003

P1002 P1003

P1001P1001

P1047

P1048

P1048

P1085

P1086

P1064

P1065

P1047

8
5

3
3

8
4

3
5

8
5

7
1

7
4

8
0

7
4

7
0

0
.
0

77

4

4

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1085

P1086

P1064

P1065

115

6*D13

115

6*D13

0
.
0

8
5

3
3

8
4

3
5

8
5

7
1

7
4

7
0

0
.
0

7 7

4

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1085

P1086

P1065

S4  IPE 300[Asm:SA14](Aks:F5)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1047)#71x8-279

(P1048)#71x10-279

(P1085)#80x10-106

(P1086)#100x10-106

(P1107)L80x80x8-120

(P1064)#115x8-171

(P1065)#198x10-264

(S4)IPE300-8985

M12x45 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:70

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(3 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(24 adet)

(24 adet)

(24 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

7575

2
5

6
5

75 75 120 40

7
5

0
0

9
0

1
2

9
0

9
0

1
5

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

7575

2
5

6
5

40 120 75 75

7
5

0
0

9
0

9
8

1
3

0
9

9
0

1
5

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

8
5

7
1

4
1

4

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

80

6
5

6
5

80

6
5

6
5

7
5

2
0

1
3

0
9

2
1

2
4

4
1

3
0

4
0

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

150

2*D13

0
.
0

5
1

1
9

2
8

3
5

5
5

2

7
4

0
2

0
.
0

#240x20-400

P1006

P1006

150

2*D13

0
.
0

5
1

1
9

2
8

3
5

5
5

2
7

4
0

2

0
.
0

#240x20-400

P1006

P1006

7
4

0
2

0
.
0

#240x20-400

P1006

P1006

5
1

1
9

2
8

3
5

5
5

2

7
4

0
2

0
.
0

#240x20-400

P1006

P1006

S2  IPE 240[Asm:SA19](Aks:A7) (2 benzer)

Benzer El:S2[Asm:SA21](Aks:A8)

(P1009)L60*120*6-120

(P1006)#240x20-400

(P1117)L60*120*6-100

(P1117)L60*120*6-100

(P1009)L60*120*6-120

(S2)IPE240-7520

M12x40 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M12, 5.6 ANKRAJ

φ13 SOMUN, t:10

φ13 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:50

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(2 adet)

(2 adet)

(4 adet)

(12 adet)

(4 adet)

60

5
5

2
2

2
8

3
2

2
8

3
2

2
8

3
7

8
4

0

7
5

2
0

4
0

1
6

0
4

0

5030050

6
0

1
2

0
6

0

8024080

60

5
5

2
2

2
8

3
2

2
8

3
2

2
8

3
7

8
4

0

7
5

2
0

4
0

1
6

0
4

0

5030050

6
0

1
2

0
6

0

8024080

7
4

0
2

1
1

8

7
5

2
0

5
0

3
0

0
5

0

4016040

8
0

2
4

0
8

0

6012060

5
5

2
2

2
8

3
2

2
8

3
2

2
8

3
1

1
8

7
5

2
0

5
0

3
0

0
5

0

4016040

8
0

2
4

0
8

0

6012060

8
7

5
9

8
9

7
7

7
6

9
5

7
4

6
5

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

8
3

8
3

0
.
0

#450x25-550

P1003

P1003 P1002

P1001 P1001

P1047

P1047

P1073

P1047

8
7

5
9

8
9

7
7

7
6

9
5

7
4

6
5

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

8
3

8
3

0
.
0

#450x25-550

P1003

P1002 P1003

P1001P1001

P1047

P1047

P1073

P1047

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

8
3

8
3

8
3

8
3

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

115

6*D13

115

6*D13

0
.
0

8
3

8
3

8
3

8
3

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

S1  IPE 300[Asm:SA11](Aks:C5)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1047)#71x8-279

(P1073)#71x10-279

(P1015)L50*150*6-120

(P1015)L50*150*6-120

(P1015)L50*150*6-120

(P1015)L50*150*6-120

(P1015)L50*150*6-120

(P1015)L50*150*6-120

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(S1)IPE300-8985

M12x45 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:70

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(6 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

80

6
5

6
5

80

6
5

6
5

7
5

2
0

1
3

0
7

3
2

4
3

2
1

3
0

4
0

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

225

6*D13

385

8*D13

0
.
0

8
7

8
4

7
7

0
2

7
4

1
0

7
4

8
0

8
1

3
3

8
0

3
5

8
5

7
1

7
4

7
0

8
9

1
1

0
.
0

4

#450x25-550

P1003

P1003 P1002

P1001 P1001

P1047

P1049

P1049

P1064

P1085

P1086

P1068

P1047

225

6*D13

225

8*D13

0
.
0

8
7

8
4

7
7

0
2

7
4

1
0

7
4

8
0

8
1

3
3

8
0

3
5

7
4

7
0

0
.
0

#450x25-550

P1003

P1002 P1003

P1001P1001

P1047

P1049

P1049

P1064

P1085

P1086

P1068

7
4

8
0

8
1

3
3

8
0

3
5

8
5

7
1

7
4

7
0

0
.
0

77

4

4

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1064

P1085

P1086

P1068

115

6*D13

115

6*D13

0
.
0

8
1

3
3

8
0

3
5

8
5

7
1

7
4

7
0

0
.
0

7 7

4

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1085

P1086

P1068

S4  IPE 300[Asm:SA15](Aks:H5)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1047)#71x8-279

(P1049)#71x8-279

(P1064)#115x8-171

(P1085)#80x10-106

(P1086)#100x10-106

(P1107)L80x80x8-120

(P1068)#198x10-264

(S4)IPE300-8985

M12x45 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:70

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(3 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(24 adet)

(24 adet)

(24 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

75 75

6
5

2
5

401207575

7
5

0
0

9
0

9
8

1
3

0
9

9
0

1
5

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

75 75

6
5

2
5

757512040

7
5

0
0

9
0

1
2

9
0

9
0

1
5

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

8
5

7
1

4
1

4

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

80

6
5

6
5

80

6
5

6
5

7
5

2
0

1
3

0
9

2
1

2
4

4
1

3
0

4
0

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

122 189181784516572

15299

140261275311480

10206

8933766063875114

3841

25681295

0.0

18915118 1191 2464 3737 5010 6284 7557 8830 10103 11376 12649 13922 15196 16469 17742

0.0

122 189181784516572152991402612753114801020689337660638751143841256812950.0

1
0

0

4*D13

1
0

0

4*D13

1
0

0

4*D13

1
0

0

4*D13

0
.
0

18915

118

1191 2464 3737 5010 6284 7557 8830 10103 11376 12649 13922 15196 16469 17742

0.0

B7  IPE 240[Asm:BA200](Aks:E5)

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(P1098)L60*120*6-100

(B7)IPE240-19097

M12x45 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

DIN7990(5.6)

DIN555

DIN7989

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(16 adet)

(16 adet)

(16 adet)

122 1173 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1073 179

19097

118 1073 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1173 182

19097

122 1173 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1073 179

19097

6
6

6
6

6
6

6
6

20

40 58 1073 1273 1273 987 40 246 1273 1273 1273 1273 1273 1273 1273 310 40 923 1273 1273 1173 72 40 70

19097

5
0

7

8
7

5
9

8
9

7
7

7
6

9
5

7
4

6
5

8
7

0
7

7
0

6
7

5
4

2
7

3
7

8
7

2
1

4
7

5
0

7
5

0
7

4
7

3
5

7
2

7
9

0

2
3

0
3

6
5

0
7

1
7

4

8
3

8
3

0
.
0

4

4

4

#450x25-550

P1003

P1003 P1002

P1001 P1001

P1047

P1047

P1073

P1047

P1007

P1035

P1007

5
0

7

8
7

5
9

8
9

7
7

7
6

9
5

7
4

6
5

8
7

0
7

7
0

6
7

5
4

2
7

3
7

8
7

2
1

4
7

5
0

7
5

0
7

4
7

3
5

7
2

7
9

0

0
.
0

#450x25-550

P1003

P1002 P1003

P1001P1001

P1047

P1047

P1073

P1047

-45

2*D18

0
.
0

5
0

7
8

7
0

7
7

0
6

7
5

4
2

7
3

7
8

7
2

1
4

7

5
0

7
5

0
7

4
7

3
5

7
2

7
9

0

2
3

0

3
6

5
0

7
1

7
4

8
3

8
3

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1007

P1035

P1007

115

6*D13

115

6*D13

236

2*D18

0
.
0

5
0

7
5

0
7

4
7

3
5

7
2

7
9

0

2
3

0

3
6

5
0

7
1

7
4

8
3

8
3

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1007

P1035

P1007

S1  IPE 300[Asm:SA9](Aks:A5)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1011)L50*140*6-80

(P1047)#71x8-279

(P1073)#71x10-279

(P1011)L50*140*6-80

(P1011)L50*140*6-80

(P1011)L50*140*6-80

(P1011)L50*140*6-80

(P1011)L50*140*6-80

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1007)#186x8-266

(P1035)#221x8-370

(P1046)L80x80x8-105

(S1)IPE300-8985

M12x45 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:70

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

5
0

7
1

6
4

0
6

4
3

9
9

7
1

2
8

7
3

5
3

1
6

4
0

2
9

0
1

0
2

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
0

7
1

6
4

0
6

4
3

9
9

7
1

2
8

7
3

5
3

1
6

4
0

2
9

0
1

3
5

0
2

7
8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5

0

5
0

7
1

6
4

0
6

4
3

9
3

2

2
9

3
6

1
2

8
7

3
5

3
1

6
4

0
2

9
0

1
0

2
6

3
2

4
2

7
8

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

80

6
5

6
5

80

6
5

6
5

5

0

5
0

7
2

2
8

3
9

3
2

2
9

1
3

2
3

2
2

8
3

1
6

3
1

3
0

7
3

2
4

3
2

1
3

0
4

0

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

8
7

5
9

8
9

7
7

7
7

0
2

7
4

1
0

2
1

4
7

5
0

7
5

4
2

7
7

0
6

7
3

7
8

7
8

7
0

7

2
1

6
9

7
1

5
7

5
4

9
4

3
8

3
2

5
0

7

6
6

5
2

2
5

1
6

8
3

8
3

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

P1003 P1002

P1001 P1001

P1047

P1047

P1047

P1047

P1028

P1028

8
7

5
9

8
9

7
7

7
7

0
2

7
4

1
0

2
1

4
7

5
0

7
5

4
2

7
7

0
6

7
3

7
8

7
8

7
0

7

2
1

6
9

7
1

5
7

5
4

9
4

3
8

3
2

5
0

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

P1002 P1003

P1001P1001

P1047

P1047

P1047

P1047

115

6*D13

115

6*D13

0
.
0

2
1

6
9

7
1

5
7

5
4

9
4

3
8

3
2

5
0

7

6
6

5
2

2
5

1
6

8
3

8
3

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1001

P1002

P1001

P1028

P1028

2
1

4
7

5
0

7
5

4
2

7
7

0
6

7
3

7
8

7
8

7
0

7

2
1

6
9

7
1

5
7

5
4

9
4

3
8

3
2

5
0

7

6
6

5
2

2
5

1
6

8
3

8
3

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1001

P1028

P1028

S1  IPE 300[Asm:SA1](Aks:E1)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1047)#71x8-279

(P1011)L50*140*6-80

(P1011)L50*140*6-80

(P1011)L50*140*6-80

(P1011)L50*140*6-80

(P1011)L50*140*6-80

(P1011)L50*140*6-80

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1028)#190x8-303

(P1046)L80x80x8-105

(S1)IPE300-8985

M12x45 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:70

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(8 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

5
0

7
1

6
4

0

2
2

1
6

1
8

4
5

1
5

9
5

6
7

1
5

7
3

9
0

1
2

2
6

3
2

4
2

7
8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
0

7
1

6
4

0

2
2

1
6

1
8

4
5

1
5

9
5

6
7

1
5

7
3

9
0

1
5

5
0

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

80

6
5

6
5

80

6
5

6
5

5
0

7
1

6
6

2
1

6
6

2
1

6
6

2
1

6
6

2
3

6
3

1
3

0
7

3
2

4
3

2
1

3
0

4
0

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
0

7
1

6
4

0

2
2

1
6

1
8

4
5

1
5

9
5

6
7

1
5

7
3

9
0

1
2

2
6

3
2

4
2

7
8

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

4
8

5
7

5
0

7

2
6

8
2

7
0

3
2

4
8

5
7

5
0

7
6

3
0

7
3

4
0

7
1

9
5

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1003 P1002

P1001 P1001

P1054

4
8

5
7

5
0

7

2
6

8
2

7
2

3
2

7
0

3
2

2
3

0
6

7
7

5
3

4
5

0

4
8

5
7

5
0

7
6

3
0

7
3

4
0

7
1

9
5

7

0
.
0

4

4

4

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002 P1003

P1001P1001

P1054

P1020

P1020

P1033

237

2*D18

0
.
0

4
8

5
7

5
0

7
2

6
8

2

7
2

3
2

7
0

3
2

2
3

0

6
7

7
5

3
4

5
0

0
.
0

7

7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1020

P1020

P1033

-46

2*D18

0
.
0

4
8

5
7

5
0

7
2

6
8

2

7
2

3
2

7
0

3
2

2
3

0

6
7

7
5

3
4

5
0

4
8

5
7

5
0

7
6

3
0

7
3

4
0

7
1

9
5

7

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1020

P1020

P1033

S3  IPE 300[Asm:SA32](Aks:I10)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1022)UPN80-296

(P1054)#190x12-340

(P1022)UPN80-296

(P1022)UPN80-296

(P1046)L80x80x8-105

(P1022)UPN80-296

(P1020)#186x8-265

(P1033)#222x8-370

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(S3)IPE300-7471

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

M12x50 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

L:70

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

(8 adet)

(8 adet)

(8 adet)

5
0

7
1

4
5

0
7

2
5

7
2

5
1

4
5

0
1

4
5

0
7

2
5

4
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
7

2
5

7
2

5
1

4
5

0
1

4
5

0
7

2
5

2
0

1
2

3
9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5

0

5
0

7
2

1
7

5
1

0
3

7

2
9

1
1

0
9

2
1

7
5

2
0

1
2

3
9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

5

0

5
0

7
1

4
5

0
7

2
5

7
2

5
3

1
2

2
9

1
1

0
9

1
4

5
0

7
2

5
2

0
1

2
3

9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

7
1

3
3

2
1

6
9

3
8

3
2

7
1

5
7

5
0

7
5

4
9

4

2
0

0
5

6
7

3
8

5
0

7
6

3
0

7
4

8
5

7
3

4
0

7
1

9
5

7

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1003 P1002

P1001 P1001

P1054

P1025

P1025

2
1

6
9

3
8

3
2

7
1

5
7

5
0

7
5

4
9

4

5
0

7
6

3
0

7
4

8
5

7
3

4
0

7
1

9
5

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002 P1003

P1001P1001

P1054

7
1

3
3

2
1

6
9

3
8

3
2

7
1

5
7

5
0

7
5

4
9

4

2
0

0
5

6
7

3
8

5
0

7
6

3
0

7
4

8
5

7
3

4
0

7
1

9
5

7

0
.
0

7

7

7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1001

P1002

P1001

P1001

P1054

P1025

P1025

7
1

3
3

2
1

6
9

3
8

3
2

7
1

5
7

5
0

7
5

4
9

4

2
0

0
5

6
7

3
8

0
.
0

7

7

7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1001

P1002

P1001

P1001

P1054

P1025

P1025

S3  IPE 300[Asm:SA3](Aks:I1)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1046)L80x80x8-105

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1054)#190x12-340

(P1025)#191x8-327

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(S3)IPE300-7471

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

M12x50 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

L:70

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

(8 adet)

(8 adet)

(8 adet)

5
0

7
1

4
5

0
2

1
2

1
2

3
8

4
2

5
1

0
2

5
6

3
7

8
1

3
8

2
6

2
4

3
1

4

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
2

1
2

1
2

3
8

4
2

5
1

0
2

5
6

3
7

8
1

3
8

5
0

3
1

4

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
2

1
2

1
2

3
8

4
2

5
1

0
2

5
6

3
7

8
1

3
8

2
6

2
4

3
1

4

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

5
0

7
1

6
6

3
1

6
6

3
1

6
6

3
1

6
3

8

2
4

3
1

4

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

5
0

7
2

7
9

0
5

0
7

4
7

3
5

7

6
7

7
6

2
9

6
0

7
2

3
2

1
9

5
7

3
4

0
7

4
8

5
7

6
3

0
7

5
0

7

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1003 P1002

P1001 P1001

P1054

P1030

P1030

5
0

7
2

7
9

0
5

0
7

4
7

3
5

7

1
9

5
7

3
4

0
7

4
8

5
7

6
3

0
7

5
0

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002 P1003

P1001P1001

P1054

-8

2*D13

-8

2*D13

0
.
0

5
0

7
2

7
9

0
5

0
7

4
7

3
5

7

6
7

7
6

2
9

6
0

7
2

3
2

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1030

P1030

190

2*D13

190

2*D13

0
.
0

5
0

7
2

7
9

0
5

0
7

4
7

3
5

7

6
7

7
6

2
9

6
0

7
2

3
2

1
9

5
7

3
4

0
7

4
8

5
7

6
3

0
7

5
0

7

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1030

P1030

S3  IPE 300[Asm:SA25](Aks:A10)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1054)#190x12-340

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1010)UPN80-266

(P1030)#176x8-334

(P1046)L80x80x8-105

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(P1012)L60*120*6-130

(S3)IPE300-7471

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

M12x50 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

L:70

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

(8 adet)

(8 adet)

(8 adet)

5
0

7
1

4
5

0
8

3
3

6
1

7
1

4
5

0
2

1
7

1
2

3
3

9
2

6
1

2
4

1
1

4

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
8

3
3

6
1

7
1

4
5

0
2

1
7

1
2

3
3

1
0

5
0

1
1

4

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

4

0

4

0

5
0

7
2

2
8

3
4

0
8

2
4

1
8

5
1

1
7

7
4

2
4

3
6

1
1

2
4

1
1

4

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

4

0

4

0

5
0

7
1

4
5

0
8

3
3

4
0

8

2
4

1
8

5
1

4
5

0
2

1
7

1
2

3
3

5
4

1

2
4

3
6

1
1

2
4

1
1

4

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

5
0

7
2

1
4

7
5

4
2

7
3

7
8

7
7

0
6

7
8

7
0

7

8
7

5
9

8
9

7
7

7
6

9
5

7
4

6
5

8
3

8
3

0
.
0

#450x25-550

P1003

P1003 P1002

P1001 P1001

P1047

P1047

P1073

P1047

5
0

7
2

1
4

7
5

4
2

7
3

7
8

7
7

0
6

7
8

7
0

7

8
7

5
9

8
9

7
7

7
6

9
5

7
4

6
5

8
3

8
3

2
3

0
3

6
5

0
7

1
7

4

0
.
0

4

4

4

#450x25-550

P1003

P1002 P1003

P1001P1001

P1047

P1047

P1073

P1047

P1007

P1035

P1007

236

2*D18

0
.
0

5
0

7
2

1
4

7
5

4
2

7
3

7
8

7
7

0
6

7
8

7
0

7

8
3

8
3

8
3

8
3

2
3

0

3
6

5
0

7
1

7
4

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1007

P1035

P1007

115

6*D13

115

6*D13

-45

2*D18

0
.
0

8
3

8
3

8
3

8
3

2
3

0

3
6

5
0

7
1

7
4

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1007

P1035

P1007

S1  IPE 300[Asm:SA10](Aks:B5)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1015)L50*150*6-120

(P1015)L50*150*6-120

(P1015)L50*150*6-120

(P1015)L50*150*6-120

(P1015)L50*150*6-120

(P1015)L50*150*6-120

(P1047)#71x8-279

(P1073)#71x10-279

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(P1007)#186x8-266

(P1035)#221x8-370

(S1)IPE300-8985

M12x45 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:70

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5

0

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
2

2
9

1
4

7
9

1
6

4
0

1
3

1
6

3
2

4
2

7
8

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

80

6
5

6
5

80

6
5

6
5

5

0

3
9

1
9

2
9

3
5

7
2

1
3

0
7

3
2

4
3

2
1

3
0

4
0

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

8
7

5
9

8
9

7
7

7
7

0
2

7
4

1
0

8
3

8
3

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

2
5

1
6

6
6

5
2

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

P1003 P1002

P1001 P1001

P1047

P1047

P1047

P1047

P1028

P1028

8
7

5
9

8
9

7
7

7
7

0
2

7
4

1
0

8
3

8
3

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

P1002 P1003

P1001P1001

P1047

P1047

P1047

P1047

115

6*D13

115

6*D13

0
.
0

8
3

8
3

8
3

8
3

2
5

1
6

6
6

5
2

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1028

P1028

8
3

8
3

8
3

8
3

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

2
5

1
6

6
6

5
2

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1028

P1028

S1  IPE 300[Asm:SA6](Aks:E3)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1047)#71x8-279

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1028)#190x8-303

(S1)IPE300-8985

M12x45 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:70

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(8 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

80

6
5

6
5

80

6
5

6
5

7
5

2
0

1
3

0
7

3
2

4
3

2
1

3
0

4
0

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

8
7

5
9

8
9

7
7

7
7

0
2

7
4

1
0

8
3

8
3

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

7
4

7
0

0
.
0

4

4

4

4

4

#450x25-550

P1003

P1003 P1002

P1001 P1001

P1047

P1047

P1047

P1047

P1059

8
7

5
9

8
9

7
7

7
7

0
2

7
4

1
0

8
3

8
3

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

7
4

7
0

2
5

1
6

6
6

5
2

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

P1002 P1003

P1001P1001

P1047

P1047

P1047

P1047

P1059

P1028

P1028

115

6*D13

115

6*D13

0
.
0

8
3

8
3

8
3

8
3

7
4

7
0

2
5

1
6

6
6

5
2

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1059

P1028

P1028

8
3

8
3

8
3

8
3

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

7
4

7
0

2
5

1
6

6
6

5
2

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1059

P1028

P1028

S1  IPE 300[Asm:SA8](Aks:E4)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1047)#71x8-279

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1059)#198x10-264

(P1028)#190x8-303

(S1)IPE300-8985

M12x45 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:70

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(8 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

80

6
5

6
5

80

6
5

6
5

7
5

2
0

1
3

0
7

3
2

4
3

2
1

3
0

4
0

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
0

7

8
7

5
9

8
9

7
7

7
6

9
5

7
4

6
5

8
7

3
1

8
6

3
3

8
5

7
1

2
1

4
7

3
7

8
7

5
4

2
7

7
0

6
7

8
7

0
7

8
3

8
3

0
.
0

4

#450x25-550

P1003

P1003 P1002

P1001 P1001

P1047

P1047

P1073

P1047

P1085

P1086

5
0

7

8
7

5
9

8
9

7
7

7
6

9
5

7
4

6
5

8
7

3
1

8
6

3
3

8
3

8
3

2
1

4
7

3
7

8
7

5
4

2
7

7
0

6
7

8
7

0
7

7
1

7
4

2
3

0
3

6
5

0

8
3

8
3

0
.
0

4

4

4

#450x25-550

P1003

P1002 P1003

P1001P1001

P1047

P1047

P1073

P1047

P1085

P1086

P1007

P1007

P1035

236

2*D18

0
.
0

5
0

7

8
7

3
1

8
6

3
3

8
3

8
3

8
5

7
1

2
1

4
7

3
7

8
7

5
4

2
7

7
0

6
7

8
7

0
7

7
1

7
4

2
3

0

3
6

5
0

8
3

8
3

0
.
0

77

4

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1001

P1002

P1001

P1085

P1086

P1007

P1007

P1035

115

6*D13

115

6*D13

-45

2*D18

0
.
0

5
0

7

8
7

3
1

8
6

3
3

8
3

8
3

8
5

7
1

2
1

4
7

5
4

2
7

7
0

6
7

8
7

0
7

7
1

7
4

2
3

0

3
6

5
0

0
.
0

7 7

4

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1001

P1085

P1086

P1007

P1007

P1035

S1  IPE 300[Asm:SA13](Aks:E5)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1016)L60*120*6-150

(P1047)#71x8-279

(P1073)#71x10-279

(P1085)#80x10-106

(P1086)#100x10-106

(P1046)L80x80x8-105

(P1107)L80x80x8-120

(P1016)L60*120*6-150

(P1016)L60*120*6-150

(P1016)L60*120*6-150

(P1016)L60*120*6-150

(P1016)L60*120*6-150

(P1007)#186x8-266

(P1035)#221x8-370

(P1046)L80x80x8-105

(S1)IPE300-8985

M12x45 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:70

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
1

8
8

1
3

6
2

7
8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5

0

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
2

2
9

1
4

7
9

1
6

4
0

1
3

1
6

1
8

8
1

3
6

2
7

8

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

80

6
5

6
5

80

6
5

6
5

5

0

5
0

7
1

6
4

0
1

7
7

2

2
9

1
4

7
9

1
6

4
0

4
5

3
1

3
0

7
3

2
1

8
8

1
3

6
1

0
8

1
3

0
4

0

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

7
2

3
2

5
0

7
1

9
5

7
4

8
5

7
6

3
0

7
3

4
0

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1003 P1002

P1001 P1001

P1054

7
2

3
2

5
0

7
1

9
5

7
4

8
5

7
6

3
0

7
3

4
0

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002 P1003

P1001P1001

P1054

7
2

3
2

7
2

3
2

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

7
2

3
2

7
2

3
2

5
0

7
1

9
5

7
4

8
5

7
6

3
0

7
3

4
0

7

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

S3  IPE 300[Asm:SA27](Aks:C10) (2 benzer)

Benzer El:S3(Aks:G10)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1054)#190x12-340

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(S3)IPE300-7471

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

M12x50 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

L:70

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

(8 adet)

(8 adet)

(8 adet)

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
9

2
6

2
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
9

2
6

2
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

7
2

3
2

2
3

9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
9

2
6

2
3

9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

7
1

3
3

2
0

0
5

6
7

3
8

6
3

0
7

4
8

5
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1003 P1002

P1001 P1001

P1054

P1025

P1025

7
1

3
3

6
3

0
7

4
8

5
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002 P1003

P1001P1001

P1054

7
1

3
3

7
1

3
3

2
0

0
5

6
7

3
8

6
3

0
7

4
8

5
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7

0
.
0

7

7

7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1025

P1025

7
1

3
3

7
1

3
3

2
0

0
5

6
7

3
8

0
.
0

7

7

7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1025

P1025

S3  IPE 300[Asm:SA7](Aks:I3)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1054)#190x12-340

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(P1025)#191x8-327

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(S3)IPE300-7471

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

M12x50 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

L:70

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

(8 adet)

(8 adet)

(8 adet)

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
8

2
6

3
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
8

2
6

3
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
8

2
6

3
3

9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

7
1

3
3

3
3

9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

8
7

5
9

8
9

7
7

7
7

0
2

7
4

1
0

8
3

8
3

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

P1002 P1003

P1002

P1001 P1001

P1047

P1047

P1047

P1047

8
7

5
9

8
9

7
7

7
7

0
2

7
4

1
0

8
3

8
3

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

2
5

1
6

6
6

5
2

0
.
0

4

4

4

4

4

4

#450x25-550

P1003

P1002 P1003

P1001P1001

P1002

P1047

P1047

P1047

P1047

P1028

P1028

115

6*D13

115

6*D13

0
.
0

8
3

8
3

8
3

8
3

2
5

1
6

6
6

5
2

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1028

P1028

8
3

8
3

8
3

8
3

5
0

7
2

1
4

7
3

7
8

7
5

4
2

7
7

0
6

7
8

7
0

7

2
5

1
6

6
6

5
2

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1028

P1028

S1  IPE 300[Asm:SA4](Aks:E2)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1047)#71x8-279

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1013)L50*140*6-120

(P1028)#190x8-303

(S1)IPE300-8985

M12x45 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:70

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(8 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(12 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

80

6
5

6
5

80

6
5

6
5

7
5

2
0

1
3

0
7

3
2

4
3

2
1

3
0

4
0

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
0

7
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

6
4

0
1

3
1

6
3

2
4

2
7

8

8
9

8
5

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

7
1

3
3

4
8

5
7

6
3

0
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1003 P1002

P1001 P1001

P1054

7
1

3
3

2
0

0
5

6
7

3
8

4
8

5
7

6
3

0
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002 P1003

P1001P1001

P1054

P1025

P1025

7
1

3
3

7
1

3
3

2
0

0
5

6
7

3
8

4
8

5
7

6
3

0
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7

0
.
0

7

7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1025

P1025

7
1

3
3

7
1

3
3

2
0

0
5

6
7

3
8

0
.
0

7

7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1025

P1025

S3  IPE 300[Asm:SA5](Aks:I4) (2 benzer)

Benzer El:S3(Aks:I2)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1054)#190x12-340

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(P1025)#191x8-327

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(S3)IPE300-7471

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

M12x50 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

L:70

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

(8 adet)

(8 adet)

(8 adet)

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
8

2
6

3
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
8

2
6

3
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
8

2
6

3
3

9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

7
1

3
3

3
3

9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

7
2

3
2

5
0

7
1

9
5

7
3

4
0

7
6

3
0

7
4

8
5

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1003 P1002

P1001 P1001

P1054

6
7

7
6

2
9

6
0

7
2

3
2

5
0

7
1

9
5

7
3

4
0

7
6

3
0

7
4

8
5

7

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002 P1003

P1001P1001

P1054

P1030

P1030

190

2*D13

190

2*D13

0
.
0

6
7

7
6

2
9

6
0

7
2

3
2

7
2

3
2

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1030

P1030

-8

2*D13

-8

2*D13

0
.
0

6
7

7
6

2
9

6
0

7
2

3
2

7
2

3
2

5
0

7
1

9
5

7
3

4
0

7
6

3
0

7
4

8
5

7

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1030

P1030

S3  IPE 300[Asm:SA26](Aks:B10)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1054)#190x12-340

(P1030)#176x8-334

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(S3)IPE300-7471

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

M12x50 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

L:70

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

(8 adet)

(8 adet)

(8 adet)

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
9

2
6

2
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
9

2
6

2
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

4

0

4

0

3
1

9
8

2
4

3
6

2
5

2
4

3
6

1
2

3
9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

4

0

4

0

5
0

7
1

4
5

0
1

2
4

1

2
4

1
8

5
1

4
5

0
1

4
5

0
5

4
1

2
4

3
6

1
2

3
9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

7
2

3
2

6
3

0
7

4
8

5
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7

2
9

5
3

6
7

7
2

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1003 P1002

P1001 P1001

P1054

P1031

P1031

7
2

3
2

6
3

0
7

4
8

5
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7

2
9

6
0

6
7

7
6

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002 P1003

P1001P1001

P1054

P1030

P1030

-9

2*D13

-9

2*D13

190

2*D13

190

2*D13

0
.
0

7
2

3
2

7
2

3
2

2
9

5
3

6
7

7
2

2
9

6
0

6
7

7
6

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1001

P1002

P1001

P1054

P1031

P1031

P1030

P1030

190

2*D13

190

2*D13

-8

2*D13

-8

2*D13

0
.
0

7
2

3
2

7
2

3
2

6
3

0
7

4
8

5
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7
2

9
5

3

6
7

7
2

2
9

6
0

6
7

7
6

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1001

P1054

P1031

P1031

P1030

P1030

S3  IPE 300[Asm:SA29](Aks:E10)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1054)#190x12-340

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1031)#177x8-345

(P1030)#176x8-334

(S3)IPE300-7471

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

M12x50 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

L:70

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

(8 adet)

(8 adet)

(8 adet)

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
9

2
6

2
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
9

2
6

2
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

4

0

4

0

4

0

4

0

3
1

9
8

4
2

0
5

3
6

1
6

5
2

0
4

3
6

1
2

3
9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

4

0

4

0

4

0

4

0

5
0

7
1

4
5

0
1

2
4

1

4
2

0
5

1
8

0
1

4
5

0
1

4
5

0
5

3
6

5
2

0
4

3
6

1
2

3
9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

150

2*D13

0
.
0

5
5

2
3

8
7

7
5

5
3

9
2

2
1

4
7

2
0

2

0
.
0

#240x20-400

P1006

P1006

150

2*D13

0
.
0

5
5

2
3

8
7

7
5

5
3

9
2

2
1

4
7

2
0

2

0
.
0

#240x20-400

P1006

P1006

5
5

2

3
8

7
7

5
5

3
9

2
2

1
4

7
2

0
2

0
.
0

#240x20-400

P1006

P1006

#240x20-400

P1006

P1006

S2  IPE 240[Asm:SA2](Aks:F1) (3 benzer)

Benzer El:S2(Aks:G1), S2(Aks:H1)

(P1009)L60*120*6-120

(P1006)#240x20-400

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(S2)IPE240-7520

M12x40 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M12, 5.6 ANKRAJ

φ13 SOMUN, t:10

φ13 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:50

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(2 adet)

(2 adet)

(4 adet)

(12 adet)

(4 adet)

60

5
5

2
1

6
6

2
1

6
6

2
1

6
6

2
1

6
6

2
2

7
8

4
0

7
5

2
0

4
0

1
6

0
4

0

5030050

6
0

1
2

0
6

0

8024080

60

5
5

2
1

6
6

2
1

6
6

2
1

6
6

2
1

6
6

2
2

7
8

4
0

7
5

2
0

4
0

1
6

0
4

0

5030050

6
0

1
2

0
6

0

8024080

5
5

2
1

6
6

2
1

6
6

2
1

6
6

2
1

6
6

2
3

1
8

7
5

2
0

5
0

3
0

0
5

0

4016040

8
0

2
4

0
8

0

6012060

7
5

2
0

5
0

3
0

0
5

0

4016040

8
0

2
4

0
8

0

6012060

150

2*D13

0
.
0

2
7

2
7

5
5

2
4

9
0

2
7

0
7

7

0
.
0

3

#240x20-400

P1006

P1006

150

2*D13

0
.
0

2
7

2
7

5
5

2
4

9
0

2
7

0
7

7

0
.
0

3

#240x20-400

P1006

P1006

2
7

2
7

5
5

2
4

9
0

2
7

0
7

7

0
.
0

3

#240x20-400

P1006

P1006

3

#240x20-400

P1006

P1006

S2  IPE 240[Asm:SA18](Aks:I6) (2 benzer)

Benzer El:S2(Aks:I9)

(P1009)L60*120*6-120

(P1006)#240x20-400

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(S2)IPE240-7520

M12x40 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M12, 5.6 ANKRAJ

φ13 SOMUN, t:10

φ13 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:50

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(2 adet)

(2 adet)

(4 adet)

(12 adet)

(4 adet)

60

5
5

2
2

1
7

5
2

1
7

5
2

1
7

5
4

0
3

4
0

7
5

2
0

4
0

1
6

0
4

0

5030050

6
0

1
2

0
6

0

8024080

60

5
5

2
2

1
7

5
2

1
7

5
2

1
7

5
4

0
3

4
0

7
5

2
0

4
0

1
6

0
4

0

5030050

6
0

1
2

0
6

0

8024080

5
5

2
2

1
7

5
2

1
7

5
2

1
7

5
4

4
3

7
5

2
0

5
0

3
0

0
5

0

4016040

8
0

2
4

0
8

0

6012060

7
5

2
0

5
0

3
0

0
5

0

4016040

8
0

2
4

0
8

0

6012060

150

2*D13

0
.
0

4
9

0
2

5
5

2
2

7
2

7
7

0
7

7

0
.
0

3

#240x20-400

P1006

P1006

150

2*D13

0
.
0

4
9

0
2

5
5

2
2

7
2

7

7
0

7
7

0
.
0

3

#240x20-400

P1006

P1006

4
9

0
2

5
5

2
2

7
2

7
7

0
7

7
0

.
0

3

#240x20-400

P1006

P1006

4
9

0
2

7
0

7
7

0
.
0

3

#240x20-400

P1006

P1006

S2  IPE 240[Asm:SA22](Aks:I8) (2 benzer)

Benzer El:S2[Asm:SA20](Aks:I7)

(P1009)L60*120*6-120

(P1006)#240x20-400

(P1117)L60*120*6-100

(P1117)L60*120*6-100

(P1009)L60*120*6-120

(S2)IPE240-7520

M12x40 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

M12, 5.6 ANKRAJ

φ13 SOMUN, t:10

φ13 RONDELA, t:8

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

L:50

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(2 adet)

(2 adet)

(4 adet)

(12 adet)

(4 adet)

60

5
5

2
2

1
7

5
2

1
7

5
2

1
7

5
4

0
3

4
0

7
5

2
0

4
0

1
6

0
4

0

5030050

6
0

1
2

0
6

0

8024080

60

5
5

2
2

1
7

5
2

1
7

5
2

1
7

5
4

0
3

4
0

7
5

2
0

4
0

1
6

0
4

0

5030050

6
0

1
2

0
6

0

8024080

5
5

2
2

1
7

5
2

1
7

5
2

1
7

5
4

4
3

7
5

2
0

5
0

3
0

0
5

0

4016040

8
0

2
4

0
8

0

6012060

4
9

0
2

2
1

7
5

4
4

3

7
5

2
0

5
0

3
0

0
5

0

4016040

8
0

2
4

0
8

0

6012060

7
2

3
2

1
9

5
7

3
4

0
7

4
8

5
7

6
3

0
7

5
0

7

2
9

6
0

6
7

7
6

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1003 P1002

P1001 P1001

P1054

P1030

P1030

7
2

3
2

1
9

5
7

3
4

0
7

4
8

5
7

6
3

0
7

5
0

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002 P1003

P1001P1001

P1054

-8

2*D13

-8

2*D13

0
.
0

7
2

3
2

7
2

3
2

2
9

6
0

6
7

7
6

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1030

P1030

190

2*D13

190

2*D13

0
.
0

7
2

3
2

7
2

3
2

1
9

5
7

3
4

0
7

4
8

5
7

6
3

0
7

5
0

7
2

9
6

0

6
7

7
6

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1030

P1030

S3  IPE 300[Asm:SA28](Aks:D10)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1054)#190x12-340

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1030)#176x8-334

(S3)IPE300-7471

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

M12x50 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

L:70

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

(8 adet)

(8 adet)

(8 adet)

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
9

2
6

2
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
9

2
6

2
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

4

0

4

0

3
1

9
8

2
4

3
6

2
5

2
4

3
6

1
2

3
9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

4

0

4

0

5
0

7
1

4
5

0
1

2
4

1

2
4

1
8

5
1

4
5

0
1

4
5

0
5

4
1

2
4

3
6

1
2

3
9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

7
2

3
2

6
3

0
7

4
8

5
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7

0
.
0

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1003 P1002

P1001 P1001

P1054

7
2

3
2

6
3

0
7

4
8

5
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7

2
9

5
3

6
7

7
2

0
.
0

4

4

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002 P1003

P1001P1001

P1054

P1031

P1031

190

2*D13

190

2*D13

0
.
0

7
2

3
2

7
2

3
2

2
9

5
3

6
7

7
2

0
.
0

77

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1031

P1031

-9

2*D13

-9

2*D13

0
.
0

7
2

3
2

7
2

3
2

6
3

0
7

4
8

5
7

3
4

0
7

1
9

5
7

5
0

7

2
9

5
3

6
7

7
2

0
.
0

7 7

#450x25-550

P1003

#190x12-340

P1054

M12x50 civata, DIN7990(8.8)(Pv)

Delik ø13

P1002

P1003

P1001

P1002

P1001

P1054

P1031

P1031

S3  IPE 300[Asm:SA30](Aks:F10)

(P1002)#250x15-540

(P1003)#450x25-550

(P1001)#140x10-250

(P1046)L80x80x8-105

(P1046)L80x80x8-105

(P1054)#190x12-340

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1009)L60*120*6-120

(P1031)#177x8-345

(S3)IPE300-7471

M20, 8.8 ANKRAJ

φ22 SOMUN, t:16

φ22 RONDELA, t:8

M12x50 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

L:70

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(2 adet)

(1 adet)

(4 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(1 adet)

(2 adet)

(1 adet)

(6 adet)

(18 adet)

(6 adet)

(8 adet)

(8 adet)

(8 adet)

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
9

2
6

2
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

5
0

7
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
1

4
5

0
9

2
6

2
3

9

7
4

7
1

6
0

3
3

0
6

0

6021521560

1
5

0
1

5
0

1
5

0

125300125

5
5

8
0

5
5

57 75 75 75 57

2
0

1
5

0

2
0

20

300

20

4

0

4

0

3
2

0
2

2
5

3
6

1
6

2
5

3
6

5
2

3
9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

4

0

4

0

5
0

7
1

4
5

0
1

2
4

5

2
5

1
8

0
1

4
5

0
1

4
5

0
5

3
6

2
5

3
6

5
2

3
9

7
4

7
1

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6033060

1
2

5
3

0
0

1
2

5

150150150

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

55 80 55

2
0

3
0

0

2
0

20

150

20

P1049 #71x8-279

19

52

19

52

1
9

2
4

1

1
9

2
7

9

P1047 #71x8-279

16

55

16

55

1
6

2
4

7

1
6

2
7

9

P1048 #71x10-279

19

52

19

52

1
9

2
4

1

1
9

2
7

9

P1073 #71x10-279

16

55

16

55

1
6

2
4

7

1
6

2
7

9

P1001 #140x10-250

140

80 60

1
5

0
1

0
0

2
5

0

4*D13 M12

P1085 #80x10-106

20

66

20

20

66

20

2
0

4
0

2
0

2
0

4
0

2
0

4*D13 M12

P1085 #80x10-106

20

66

20

20

66

20

2
0

4
0

2
0

2
0

4
0

2
0

4*D13 M12

P1085 #80x10-106

20

66

20

20

66

20

2
0

4
0

2
0

2
0

4
0

2
0

2*D13 M12

P1064 #115x8-171

115

115

1
7

1

3
1

1
0

9

3
1

45 40

30

8
5

8
5

8*D13 M12

P1054 #190x12-340

55 80 55

55 80 55

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

5
7

7
5

7
5

7
5

5
7

1

9

2*D18 M16

P1028 #190x8-303

190

101 89

3
0

3

2
0

2
1

0
0

86 37 67

1
9

9
3

3
7

0

2*D13 M12

P1031 #177x8-345

177

93 84

3
4

5

2
4

1
1

0
5

80 31 65

2
4

9

2
5

7
1

P1086 #100x10-106

46 60

10

96

9
0

1
0

3
0

7
0

1

9

2*D18 M16

P1007 #186x8-266

186

109 77

2
6

6

1
5

6
1

1
0

82 41 63

1
6

5

2
9

7
2

1

9

2*D18 M16

P1025 #191x8-327

191

96 95

2
3

3
9

4

3
2

7

69 35 87

2
2

3
3

6
6

8

4*D13 M12

P1006 #240x20-400

40 160 40

40 160 40

5
0

3
0

0
5

0

5
0

3
0

0
5

0

1

9

2*D18 M16

2*D18 M16

P1033 #222x8-370

77 145

77 145

1
1

0
1

4
9

1
1

0

3
7

0

63 41 118

7
2

2
9

1
6

8

2
9

7
2

2*D18 M16

P1065 #198x10-264

5

6

1

4

2

1

3

4

6

3

5

6

2

0

8

1

4

1

6

4

5

9

6

7

1

3

1

1

8

4

5

0
3

0

1

9

1

9

2*D18 M16

P1020 #186x8-265

77 109

186

1
1

0
1

5
5

2
6

5

63 41 82

7
2

2
9

1
6

4

2*D13 M12

P1030 #176x8-334

81 95

176

1
0

7
2

2
7

3
3

4

65 32 80

7
2

2
4

2
3

8

P1076 #100x10-252

192 60

10

242

9
0

1
0

3
0

7
0

2*D18 M16

P1068 #198x10-264

5

8

6

1

1

4

5

2

0

7

5

8

6

4

1

3

4

1

3

8

6

1

3

0 5

0

1

8

4

1

3

1

6

7

2*D18 M16

P1059 #198x10-264

5

9

6

3

1

4

2

2

0

7

5

7

6

4

1

3

4

1

4

1

5

7

3

0

5

0

1

8

4

1

3

1

6

7

4*D13 M12

P1077 #80x10-252

166 66

20

166 66

20

2
0

4
0

2
0

2
0

4
0

2
0

1

9

2*D18 M16

2*D18 M16

P1035 #221x8-370

144 77

144 77

3
7

0

1
1

0
1

5
0

1
1

0

117 41 63

7
2

2
9

1
6

8

2
9

7
2

6*D22 M20

P1003 #450x25-550

60 330 60

60 330 60

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

6
0

2
1

5
2

1
5

6
0

P1002 #250x15-540

540

80 380 80

1
5

0
1

0
0

1
5

0
1

0
0

1
0

5

2*D13

1
0

5

2*D13

0
.
0

1
0

5

2*D13

1
0

5

2*D13

0
.
0

B2  UPN 160[Asm:BA59](Aks:10A/10B) (8 benzer)

Benzer El:B2(Aks:10B/10C), B2(Aks:10D/10E)

B2(Aks:5A/5B), B2(Aks:5C/5D), B2(Aks:5B/5C)

B2(Aks:5D/5E), B2(Aks:10C/10D)

(B2)UPN160-4983

M12x40 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(1 adet)

(4 adet)

(4 adet)

(4 adet)

5
0

5
0

40 4903 40

4983

5
0

5
0

40 4903 40

4983

4983

4983

1
3

6

3*D13

1
3

6

3*D13

0
.
0

1
3

6

3*D13

1
3

6

3*D13

0
.
0

B8  UPN 200[Asm:BA224](Aks:5H/5I)

(B8)UPN200-4586

M12x40 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(1 adet)

(6 adet)

(6 adet)

(6 adet)

4
0

4
0

4
0

4
0

40 4506 40

4586

4
0

4
0

4
0

4
0

40 4506 40

4586

4586

4586

1
3

6

3*D13

1
3

6

3*D13

0
.
0

1
3

6

3*D13

1
3

6

3*D13

0
.
0

B6  UPN 200[Asm:BA223](Aks:5E/5F)

(B6)UPN200-4733

M12x40 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(1 adet)

(6 adet)

(6 adet)

(6 adet)

4
0

4
0

4
0

4
0

40 4653 40

4733

4
0

4
0

4
0

4
0

40 4653 40

4733

4733

4733

1
0

5

2*D13

1
0

5

2*D13

0
.
0

1
0

5

2*D13

1
0

5

2*D13

0
.
0

B3  UPN 160[Asm:BA60](Aks:10E/10F) (4 benzer)

Benzer El:B3(Aks:10F/10G), B3(Aks:10G/10H)

B3(Aks:10H/10I)

(B3)UPN160-4733

M12x40 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(1 adet)

(4 adet)

(4 adet)

(4 adet)

5
0

5
0

40 4653 40

4733

5
0

5
0

40 4653 40

4733

4733

4733

1
0

5

2*D13

1
0

5

2*D13

0
.
0

1
0

5

2*D13

1
0

5

2*D13

0
.
0

B5  UPN 160[Asm:BA214](Aks:E5/E4)

(B5)UPN160-4536

M12x40 civata

M12 SOMUN

M12 SOMUN

DIN7990(8.8)(Pv)

DIN555

DIN7989

(1 adet)

(4 adet)

(4 adet)

(4 adet)

5
0

5
0

40 4456 40

4536

5
0

5
0

40 4456 40

4536

4536

4536

Not: Tüm kolon IPE profiller S275 kalite olacaktır. Montajlarda kullanılan civatalar 8.8 kalite olacaktır.

UPN ve köşebentler S235 kalite kullanılacaktır.

DERİCİLER ATÖLYE BİNASI

REFERANS RESIM NO.

RN24200 - R2

ÇELİK UYGULAMA

ÖLÇEK 1:25 - 1:50

DERİCİLER ATÖLYE BİNASI


	Sheets and Views
	Model


